BK Orjan

BK Orjan v44 2019-11-01

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 16 373.9 70.82  Bengt Nilsson - Jan Fredell 18043 3967 ABBBK
2 13 359.1 68.01  Boris Johansson - Jennifer Falck-Jorgensen 40752 7851 BK Orjan
3 21 320.3 60.66  Gunilla Méllervérn - Ulf Bergdahl 28524 11639 ABB BK
4 12 315.6 59.77  Bo Hammarqyist - Jonny Mattsson 54727 65947 BK Orjan
5 1 314.9 59.64  Mona Eriksson - Marianne Bejgren 83015 32785 BK Orjan
6 6 295.0 55.87  Kalle Danielsson - Gunnar Hult 37250 37888 BK Orjan
7 20 278.0 52.65  Kerstin Ekman - Tor Ekman 90746 3963 BK Orjan
8 18 277.7 52.60  Stig Karlsson - Inga-Britt Nordstrom 87708 87703 VBS Aros
9 8 270.1 51.15 Agneta Sima - Svante Sima 55217 55216 VBS Aros
10 9 267.3 50.62  Kristina Rénnbéck - Gunilla Rydberg 45336 45333 ABB BK
11 14 260.9 49.41  Erik Lindel6f - Ingvar Bengtsson 3973 39842 ABBBK
12 24 259.4 49.13  Ingrid Dahlin - Inger Johansson 89932 36853 BK Orjan
13 3 256.3 48.54  Vivianne Elfstrdm - Sten Elfstrom 24985 24986 VBS Aros B
14 22 242.3 45.88  Mikael Lindberg - Ove Jansson 7948 87087 ABB BK - BK Orjan
15 15 242.3 45.88  Ulla Lonngvist - Anna-Lisa Aldving 85366 19894 VBS Aros - BK Orjan
16 7 242.1 45.85  Curt Nilsson - Barbro Nilsson 34219 89860 BK Orjan
17 5 239.7 45.40  Anita Adler - Gunilla Hamrin 48160 21738 BK Orjan - Sala BS
18 10 234.0 44.32  Elisabeth Wahlberg - S6ren Brinkeborn 42171 39581 VBS Aros
19 23 233.0 44.13  Siw Persson - Noomi Peterson 58958 58353 BK Orjan
20 4 228.4 43.25 Ritva Norman - Bjérn Norman 59428 59429 BK Orjan
21 11 222.7 42.18  Ann-Sophie Tersmeden - Marianne Anehag 61989 48171 BK Orjan
22 2 217.7 41.24  Barbro Wrangskog - Gunnar Wilén 22753 42658 BK Orjan - ABB BK
23 19 208.6 39.51 llse Béacklund - Olle Backlund 34222 51798 VBS Aros - BK Orjan
24 17 176.7 33.47  Margit Nordstrém - Elisabeth Lundgren 34638 24995 ABB BK - VBS Aros
1 4 E876 Basta kontrakt 2 4 E109 Basta kontrakt 3 4 D3 Basta kontrakt
Nord v- 34 N =140 Ost v 387 3NT O =-400 Syd v KD6 5NT N =460
Ingen + K54 NS + 10765 ov ¢+ E1074
#KDKn653 & ¢ v & NT #E1098 & ¢ v & NT #KD73 & ¢ v & NT
4DKn4 4K52 N8 87 96 4D854 4Kn72 N85 45 4 4Kn642 «E87 N 9 11111011
vD1073 vK82 S887 96 vKKn63 vD95 S 85 454 v732 v Kn109 S 9 11109 10
¢ET72 ¢ Kn83 053547 ¢ EKn83 ¢ KD92 058779 ¢+ D2 49653 042232
#1074  #E982 V534486 3 «KD6 V587709 #9864 #EKnN10 V42232
41093 4 K63 & K1095
v EKn9654 vE1042 v E854
+ D1096 ¢4 + KKn8
»- #Kn7542 #52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 18 3NN+1 ¢8 430 219 01| 6 23 4v V-4 ¢5 200 219 01|16 3 3NN+2 47 460 220 0.0
4 19 3NS= ¢2 400 186 3.4(16 8 4v V-3 ¢7 150 197 23| 1 24 3NN+1 vJ 430 18.0 4.0
10 20 3NN= ¢8 400 186 34| 1 13 3NO-1 &4 50 154 66| 5 20 3NN+1 vJ 430 18.0 4.0
7 14 2NN +1 +8 150 154 66| 9 18 3NO-1 45 50 154 6.6| 8 15 3NN+1 ¢3 430 18.0 4.0
16 8 3¢ S+1 4Q 130 132 88|10 20 3NO-1 *2 50 154 66| 2 14 3NN= ¢3 400 11.0 11.0
17 3 2# N= v2 90 11.0 11.0| 4 19 2¢ O+1 &7 -110 7.7 143|110 19 3NN= ¢9 400 11.0 11.0
1 13 3&#N-1 +3 -50 55 165| 7 14 3¢ O= &5 -110 7.7 143|12 23 3NS= 44 400 11.0 11.0
5 21 24 N-1 +3 -50 55 165|15 2 2¢ O+1 *4 -110 7.7 143|118 4 3NN= T 400 11.0 11.0
11 22 2vS-1 4Q -50 55 165(17 3 3¢ O= v4 -110 77 143|133 7 4 S= 42 130 6.0 16.0
15 2 3#N-1 +8 -50 55 165| 5 21 2NO+1 &7 -150 1.2 208(|11 21 2NN= T 120 4.0 18.0
6 23 3NN-3 +3 -150 0.1 219|111 22 2NO+1 *7 -150 1.2 20817 9 4v N-1 +9 -50 2.0 20.0
12 24 A-IA+ 8.8 132|12 24 A-IA+ 8.8 132| 6 22 5NN-2 vlJ -100 0.0 22.0
4 & K65 Bésta kontrakt 5 K10 Bésta kontrakt 6 « KD4 Bésta kontrakt
Vast vE95 34 N =110 Nord v K982 54 OD-1100 Ost vD1092 7v S =1510
Alla + DKn865 NS + D97 ov .-
*64 & ¢ v & NT #D1052 & ¢ v & NT #E108764 & ¢ v & NT
4ED97 4Knl10843 N 9 6 7 5 5 4Kn97652 «ED84 N 8 9 103 10 4 8652 4Kn10973 N 127 137 11
vKn83 v1074 S96 755 vD6 v74 S 8 8 103 5 v8 vKn76 S 128 138 11
¢ K943 ¢ E102 0475838 ¢4 4108632 O5 4 3 103 ¢+ D105432 ¢ K76 0150651
*EK #95 V4752838 #Kn873 *EK V54 3 103 «KD #9092 V15051
a2 43 s E
vKD62 v EKn1053 v EK543
*7 ¢ EKKn5 + EKn98
#DKn108732 »964 #Kn53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 22 44DS= 4A 710 220 00| 3 15 3v S+1 ¢4 170 220 00| 2 13 6v S= «K 980 21.0 1.0
10 19 34 V-2 +Q 200 190 30|14 8 1lv S+2 ¢4 140 200 20|12 22 6v S= «K 980 21.0 1.0
18 4 44 V-2 6 200 19.0 3.0| 1 23 4vS-1 ¢+4 -100 17.0 50| 6 21 4v S+3 K 510 17.0 5.0
1 24 34V-1 6 100 140 8.0|18 10 4v S-1 +4 -100 17.0 5.0|18 10 4v S+3 «K 510 17.0 5.0
2 14 3NV-1 6 100 140 8.0|12 22 34 O+1 ¢ A -170 140 8.0| 1 23 4v S+2 ¢5 480 11.0 11.0
12 23 24 V-1 +Q 100 140 80| 6 21 44 V= v2 -420 70 150( 3 15 5v S+1 K 480 11.0 11.0
8 15 24 V= +8 -110 9.0 13.0| 7 24 44 V= vK -420 7.0 150( 7 24 4v S+2 K 480 11.0 11.0
16 3 24 V= *6 -110 9.0 13.0| 9 16 4e4 V= v8 -420 7.0 15.0(11 20 4v S+2 &K 480 11.0 11.0
5 20 34 V= v5 -140 3.0 19.0|11 20 44 V= vK -420 70 150( 9 16 4v S+1 ¢3 450 4.0 18.0
11 21 34 V= v5 -140 3.0 19.0|17 4 44 V= *2 -420 70 150(14 8 4v S+1 v8 450 4.0 18.0
13 7 34 0= *Q -140 3.0 190|19 5 44 0= ¢ A -420 70 150(17 4 4v S+1 K 450 4.0 18.0
17 9 24 V+1 vA -140 3.0 19.0| 2 13 44DV= v2 -590 0.0 22019 5 6vS-1 &K -50 0.0 22.0

BK Orjan, BK Orjan v44 2019-11-01, sida 1 av 3




7 & KD985 Basta kontrakt 8 4 E10 Basta kontrakt 9 49842 Basta kontrakt
Syd v 83 44 S =620 Vast vE3 4¢ N =130 Nord v Kn5 4v N =420
Alla +10 Ingen + Kn986532 ov + K105
#95432 & ¢ v & NT #3833 & ¢ v & NT #10943 & ¢ v & NT
4Knl032 464 N9 8 8 109 4963 & KD52 N 8 104 6 6 4653 « EKn10 N6 7 108 7
v5 vEKn10964 S 9 8 8 109 vKnl10874 vKD92 S 8 104 6 6 vK3 v 962 S 6 7 108 7
+D8652 443 O4 45 34 +D ¢+ E107 053876 ¢ DKn982 ¢ 76 075345
D108 &K76 V44534 #10962 &K5 V53876 &K62 &DKn875 V65345
aE7 & Kn874 & KD7
v KD72 v 65 vED10874
¢ EKKn97 + K4 ¢ E43
&EKn &#EDKN74 &E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 21 3NS+2 e 660 220 00(15 9 5¢ N= vyK 400 220 0012 20 1v S+4 +Q 200 200 20
1 22 3NS+1 +5 630 170 50| 3 14 3NO-3 +K 150 2000 20(16 10 1v S+4 +Q 200 200 20
10 17 3NS+1 *2 630 170 50| 1 22 4¢ N= vK 130 170 5.0(19 6 3v S+2 46 200 200 20
18 5 3NS+1 *2 630 170 50| 2 24 3¢ N+1 vyK 130 170 50| 1 21 1v S+3 +Q 170 13.0 9.0
20 6 3NS+1 v5 630 170 50| 7 23 3¢ N= vyK 110 140 80| 4 15 1lv S+3 +8 170 13.0 9.0
2 24 3NS= *2 600 12.0 10.0|19 11 2¢ N= vK 90 12.0 10.0| 5 17 1v S+3 *2 170 13.0 9.0
3 14 2NS+1 v5 150 9.0 13012 21 3v0O-1 LYy 50 9.0 130 8 24 1v S+3 &2 170 13.0 9.0
4 16 2NS+1 v5 150 90 13.0(18 5 4v V-1 &8 50 9.0 130 7 22 2NS+1 +8 150 8.0 14.0
7 23 3NN-1 v9 -100 40 18.0(10 17 4e¢ N-2 &5 -100 50 17.0| 2 23 1lvy S+2 *J 140 3.0 19.0
8 13 4ANS-1 v5 -100 40 18.0|20 6 5¢DN-1 ¥K -100 50 170 3 13 1v S+2 +Q 140 3.0 19.0
15 9 3NS-1 +6 -100 40 18.0| 4 16 3v V= LY- -140 20 200 9 14 3vS= &2 140 3.0 19.0
19 11 4v S-2 +8 -200 0.0 220| 8 13 3vO+1 + K -170 0.0 22.0(11 18 1v S+2 +Q 140 3.0 19.0
10 4105 Basta kontrakt 11 4 D62 Basta kontrakt 12 4932 Basta kontrakt
Ost vKD10 54 O =-650 Syd v 10542 3& O =-110 Vast vED104 2NT N =120
Alla + ED1096 Ingen + E64 NS + ED5S
&Kn76 & ¢ v & NT #962 & ¢ v & NT D83 & ¢ v & NT
& D976 & EKKn3 N15915 & KKn4 410875 N4 6 756 4ED4  4K87 N7 6 87 8
v- v 7653 S25925 v8 v ED96 S46756 v 85 v Kn63 S7 6878
¢ KKn743 ¢2 O 118 4 114 ¢ KKn875 49 0976 87 410982 ¢ Kn764 O6 7555
&E843 &#KD105 V 118 4 114 &D1083 &E754 V87687 &#K762 #E54 V670557%5
4842 4 E93 & Kn1065
v EKn9842 v KKn73 v K972
+85 + D1032 + K3
*92 #KKn #Kn109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 20 44 V-2 &7 200 21.0 10| 6 18 2vy N= +9 110 200 20|10 15 3«DV-2 vA 300 220 0.0
16 10 5# O -2 +8 200 21.0 10| 8 23 2y N= +9 110 200 20| 3 24 2v N+1 7 140 170 5.0
5 17 3 0+1 vA -130 17.0 50|12 19 2¢v N= &A 110 200 20| 4 14 2vy N+1 v3 140 170 5.0
9 14 24 O+2 LY:] -130  17.0 50|22 2 2¢ V-2 a2 100 160 6.0|21 7 2v S+l *2 140 17.0 5.0
11 18 34 O= v9 -140 140 80| 1 20 Pass 140 80(22 2 2vyN+1 ¢4 140 170 5.0
7 22 24 V +2 vK -170  11.0 110| 3 24 2vS-1 LY 50 11.0 11.0| 8 23 INS+1 &6 120 12.0 10.0
8 24 24 V +2 A -170  11.0 110|217 7 2¥ N-1 +9 -50 11.0 11.0| 1 20 2v N= a7 110 50 17.0
2 23 49 S-2 SA -200 80 14.0| 4 14 3v N-2 +9 -100 6.0 16.0| 5 16 2y N= +6 110 5.0 17.0
1 21 44 V= vK -620 50 17.0( 9 13 2v N-2 +9 -100 6.0 16.0( 6 18 2v S= A 110 50 17.0
4 15 46 V= vK -620 5.0 17.0|17 11 1¢ S-2 v8 -100 6.0 160 9 13 2v N= &A 110 50 17.0
3 13 44 V+1 *A -650 20 200| 5 16 2NO= v3 -120 20 200|112 19 2v S= «A 110 5.0 17.0
19 6 44 V+2 ¢A -680 0.0 22.0|10 15 3v N-3 +9 -150 0.0 22.0|17 11 2v N= &4 110 50 17.0
13 & DKn86 Bésta kontrakt 14 & EKNn9642 Bésta kontrakt 15 4 ED103 Bésta kontrakt
Nord v K95 4v O =-620 Ost v D7 4¢ OD-1100 Syd v D653 34 VD-1100
Alla + 108 Ingen +8 NS + K76
#Kn863 & ¢ v & NT &7654 & ¢ v & NT &EKn & ¢ v & NT
& K92 & 107 N4 436 4 & KD &73 N8 4396 & Kn8 & K976542 N8 8 85 8
v 1072 v EKn843 S4436 4 vKn10864 v E952 S84396 vKn10842 v- S 88858
¢ Kn9542 ¢ E6 O 9 8 106 9 ¢ K1072 ¢ D543 059947 ¢ DKn3 ¢ E82 O4 4485
&»EK &D1074 V 8 8 106 9 &Kn3 &EK2 V590947 &K84 D102 V45585
& E543 41085 a-
v D6 v K3 v EK97
+ KD73 + EKn96 + 10954
#952 #D1098 #97653
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
22 8 4v 0-3 &3 300 220 00| 5 15 34 N= &A 140 220 00| 6 16 34DO-2 vA 300 21.0 1.0
6 17 24 N= ¢A 110 200 20| 1 19 5v0-2 a5 100 190 30|20 2 3«4DO-2 vA 300 21.0 1.0
4 13 4v O-1 &2 100 180 40|20 7 5v0O-2 LX) 100 19.0 30| 7 19 2NN+1 46 150 170 5.0
5 15 34 N-1 A -100 16.0 6.0| 6 17 2¢ O-1 &8 50 150 7.0|12 17 INN+2 a7 150 170 5.0
23 3 INV+1 46 -120 140 8.0(10 14 4v V-1 +8 50 150 7.0| 1 18 24 O-1 vA 50 11.0 11.0
119 3v0O= a3 -140 10.0 12.0(18 12 44DN-1 #A -100 120 100| 3 22 34 O-1 vA 50 11.0 11.0
221 3v0O= &9 -140 10.0 120| 9 24 3¢ O= a5 -110 100 12.0(23 9 24 O-1 &3 50 11.0 11.0
9 24 3v 0= +K -140 10.0 12.0|11 16 2v V+1 +8 -140 70 150(24 4 24 0O-1 vA 50 11.0 11.0
11 16 3v O+1 *7 -170 6.0 16.0(23 3 3vO= &T -140 7.0 15.0|10 13 24 O+1 vA -140 50 17.0
20 7 29y O+3 +K -200 40 18.0| 2 21 3vV+1 s A -170 30 19.0(11 15 24 O+1 vA -140 5.0 17.0
10 14 4v O= A -620 1.0 210|122 8 3vV+l +8 -170 30 19.0| 5 14 2NN-2 46 -200 2.0 20.0
18 12 4v O = s A -620 1.0 210 4 13 4v V= s A -420 0.0 220|21 8 34S-3 e -300 0.0 22.0
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16 47543 Basta kontrakt 17 & K97 Basta kontrakt 18 4 Kn109 Basta kontrakt
Vast v 96 34 V =-140 Nord v ED86 3NT N =400 Ost v K32 5¢ SD-1-200
oV + K1064 Ingen + E107 NS + Kn10763
#E104 & ¢ v & NT #KKn10 & ¢ v & NT »76 & ¢ v & NT
« EDKn98 & K62 N7 57 45 48432  aKnl05 N 109 8 8 9 4653 4 EKD872 N 7 104 3 5
v 8542 vKKn S757 45 vKKn7  v10953 S 109 8 8 9 v864  vDKnl105 S 7 104 3 5
¢+ E9 ¢ DKn72 06 76 97 ¢ DKn52 ¢ K9 O3 4454 ¢ D542 - O5 3 7 108
#Kn8 #K972 V66697 #53 #E986 V 34454 #EKn5 #1098 V53798
10 ~ED6 Ly
vED1073 v42 vE97
4 853 + 8643 + EK98
#D653 *D742 #KD432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 22 44 V-2 «A 200 210 10| 6 15 3NN= v3 400 200 20|24 10 4¢DS-= «A 710 220 0.0
20 2 44 V-2 v9 200 210 10| 8 20 3NN= v3 400 200 20|13 5 440-1 *A 50 200 20
1 18 44 V-1 v9 100 12.0 10.0|13 5 3NN= 9 400 200 20| 1 17 5¢ N-1 s A -100 18.0 4.0
5 14 3NO-1 v3 100 120 10.0| 2 19 INN+4 vT 210 160 60|21 3 24 0= ¢ A -110 16.0 6.0
7 19 3NV-1 ¢+6 100 120 10.0| 1 17 INN+3 v3 180 140 80| 4 23 24 O+2 *2 -170 10.0 12.0
11 15 44 V-1 «4 100 12.0 10.0| 4 23 INN+2 v3 150 7.0 15.0| 7 18 34 O+1 ¢A -170 10.0 12.0
12 17 24 V-1 v9 100 12.0 10.0|11 14 INN+2 &6 150 7.0 15.0| 8 20 34 O+1 ¢ A -170 10.0 12.0
21 8 2NO-1 v3 100 12.0 10.0|12 16 INN+2 v5 150 7.0 15.0(11 14 24 O+2 *A -170 10.0 12.0
24 4 4e V-1 v9 100 12.0 10.0|21 3 INN+2 &6 150 7.0 15.0|12 16 34 O+1 + K -170  10.0 12.0
23 9 26 V= v6 -110 40 18.0|22 9 INN+2 8 150 7.0 150| 6 15 5¢DN-1 A -200 4.0 18.0
6 16 3ANO= v3 -600 2.0 20.0|24 10 INN+2 &6 150 70 150( 2 19 24DO+1 +A -570 2.0 20.0
10 13 44 V= ¢4 -620 0.0 220| 7 18 3NN-1 8 -50 00 220122 9 44DO= ¢K -590 0.0 22.0
19 4 K75 Basta kontrakt 20 4 K7643 Basta kontrakt 21 4 E3 Basta kontrakt
Syd v D97 44 V =-620 Vast vKD9 4¢ N =130 Nord v 98743 24 O =-110
oV + K6 Alla +108 NS +52
#KKn975 & ¢ v & NT #ED6 & ¢ v & NT #D1098 & ¢ v & NT
4ED42 4Kn96 N6 3426 4 EDKn2 498 N5 107 7 7 4108642 & KDKn N56 856
vEK863 v5 S6 3426 v 862 vE1073 S 5 107 7 7 vKKn2 v10 S56856
+ E87 ¢Kn10954 O 7 108 107 ¢+6 ¢ E542 07 3665 *7 +Kn98643 O 6 6 4 8 7
&D #E432 vV 7 108 107 #KKn543 #987 V8 3665 &#KKn63 #E74 V761487
#1083 105 4975
v Kn1042 v Kn54 v ED65
+ D32 + KDKn973 + EKD10
#1086 102 #52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 24 3NO-3 T 300 220 00| 8 19 3NN+1 v3 630 220 00|10 22 2¢ O-2 vA 100 220 0.0
13 11 2NS= vA 120 200 20| 1 16 2#V-2 +8 200 200 20|24 11 INS= *6 90 20.0 2.0
7 17 3v V-1 &5 100 16,0 6.0| 7 17 INS+3 3 180 170 50| 1 15 2¢0O-1 &5 50 17.0 5.0
8 19 44 V-1 &) 100 16.0 6.0|12 15 2NS+2 &4 180 170 50|14 12 44 V-1 &8 50 17.0 5.0
22 4 24 V-1 «5 100 16.0 6.0| 2 18 INS+2 3 150 12.0 100| 2 17 3v N-1 &A -100 13.0 9.0
23 10 24 V= v7 -110 120 10.0(13 11 INS+2 &5 150 120 100| 7 16 3v S-1 *7 -100 13.0 9.0
9 21 2¢ O+2 &6 -130  10.0 12.0|23 10 2NN +1 &7 150 120 10.0| 9 20 24 V= v7 -110 10.0 12.0
14 6 24 V+1 &7 -140 8.0 14.0|22 4 34 S+1 42 130 8.0 14.0| 3 19 INV+1 v3 -120 8.0 14.0
1 16 24 V+2 &5 -170 3.0 190| 3 20 3#V-1 6 100 6.0 16.0| 4 21 24 V+1 &9 -140 4.0 18.0
2 18 24 V+2 ¢+ K -170 3.0 190| 5 24 24 N-1 &9 -100 20 20.0| 6 13 34 V= v9 -140 4.0 18.0
3 20 34 V+1 &5 -170 3.0 190| 9 21 2NN-1 v7 -100 20 20.0| 8 18 34 V= *Q -140 4.0 18.0
12 15 24 V+2 ¢+ K -170 30 190|14 6 24 N-1 &9 -100 20 20.0|23 5 34S-4 *7 -400 0.0 22.0
22 4« Kn8 Bésta kontrakt 23 » E632 Bésta kontrakt 24 4 E6 Bésta kontrakt
Ost v ED10953 7v SD-6-1400 |Syd v KKn1075 ANT N D -2-500 |Vast v DKn42 4v N =420
()Y + 86 Alla + D74 Ingen ¢ E432
#Kn104 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT &E97 & ¢ v & NT
4 D106 &« EK754 NOO7O0O 41097 4 KKn854 N9 3838 4108432 & KDKn5 N 8 10107 8
v4 v2 S00700 v 86 vED3 S82727 vK3 v 1097 S 8 10107 8
¢ EKn532 ¢ K107 O 12126 127 ¢ Kn932 ¢ EK106 04 8 5 105 + D76 ¢ Kn8 O5 336 4
#E765 #KD83 VvV 12126 127 #7532 %9 V 4 8 5 105 #1065 D843 V533614
4932 aD 497
v KKn876 v 942 v E865
+ D94 +85 + K1095
#92 #EDKn10864 #KKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 18 4¢ V= vA -130 220 00| 1 14 3NN+1 5 630 210 10|11 23 4v N+1 K 450 19.0 3.0
2 17 34 O+2 v7 -200 20.0 2.0|11 23 3NN+1 48 630 210 10|13 12 4v S+1 T 450 19.0 3.0
10 22 5¢ V+1 vA 620 180 40|15 7 340-1 «A 100 180 40|15 7 4v N+1 «J 450 19.0 3.0
1 15 44 O+1 vK -650 140 80|16 2 3¢ V+1 &K -130 160 6.0(16 2 4v N+1 K 450 19.0 3.0
23 5 44 O+1 v6 -650 140 80| 3 18 34 O= *A -140 140 80| 3 18 4v N= K 420 10.0 12.0
24 11 44 O+1 vK -650 140 80|24 6 34 O+1 *A -170 120 10.0| 4 20 4v S= &T 420 10.0 12.0
3 19 44 O+2 v8 -680 6.0 16.0| 4 20 34 O+2 v2 -200 7.0 150| 5 22 4v N= K 420 10.0 12.0
4 21 44 O +2 v6 -680 6.0 16.0( 8 17 4y N-2 *9 -200 70 15.0| 9 19 4v N= K 420 10.0 12.0
6 13 44 O +2 v6 -680 6.0 16.0| 9 19 3v N-2 ¢ A -200 7.0 15.0|10 21 4v N= K 420 10.0 12.0
9 20 44 O+2 v8 -680 6.0 16.0(10 21 34 O+2 &A -200 7.0 150| 1 14 3NN= K 400 4.0 18.0
14 12 44 O+2 v6 -680 6.0 16.0(13 12 4vyDN-2 +A -500 20 20.0|24 6 4vS-1 3 -50 2.0 20.0
7 16 44 O+3 &2 -710 0.0 220| 5 22 4¢vyDN-3 +A -800 0.0 220| 8 17 3NN-2 aJ -100 0.0 22.0
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